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ATA DA 74ª. REUNIÃO DO COLEGIADO DELEGADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM OCEANOGRAFIA, CURSO DE MESTRADO. 

No dia vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte e três (25/08/2023) às treze horas e  
30 minutos (13h30) na sala D11, sob a Presidência do Coordenador do Programa de 
Pós-graduação em Oceanografia, o Prof. Dr. Pedro de Souza Pereira, reuniu-se o 
Colegiado  Delegado  do  PPGOCEANO.  Compareceram os  seguintes  professores: 
Antonio Henrique da Fontoura Klein,  Antonio Fernando Härter  Fetter  Filho,  Paulo 
Roberto  Pagliosa  Alves.  Compareceram as  seguintes  discentes:  Juliana  Hayden, 
Mariane Pullig. E a técnica-administrativa Josiele Maria de Souza.  O coordenador 
solicitou ao colegiado permissão para a docente Juliana Leonel participar da reunião. 
Foi aprovado. O coordenador apresentou ao colegiado a pauta e solicitou a inclusão 
do  item 10  na  pauta.  A  pauta  foi  colocada  em apreciação  pelo  colegiado.  Este 
aprovou  por  unanimidade.  Assunto  1  –  Solicitação  de  estágio  docência  dos 
mestrandos Flávia  Ferreira,  Giulia  Brocardo,  Giulia  Zanatto,  Patrícia  Tortora, 
Aline dos Santos e Efraime Daniel. A documentação foi analisada. Das mestrandas 
Flávia,  Giulia B.,  Giulia  Z.  E do aluno Efraime a documentação foi  aprovada.  Da 
mestranda  Patrícia  foi  solicitado  que  a  aluna  altere  as  atividades  referente  a 
acompanhamento de aulas, pois a resolução do estágio não prevê esta atividade (ver 
art 1º, segundo parágrafo, resolução 3/CPG/2021). O pedido da mestranda Patrícia 
ficou pré-aprovado,  pendente  apenas da correção citada.  Foi  aprovado incluir  no 
formulário  da pós os termos apresentados na resolução 3/CPG/2021 e o uso de 
verbos  ativos  por  parte  do  discente  no  plano  de  trabalho.  Assunto  2  – 
Defesa/prorrogação da mestranda Lígia  de Freitas. A  marcação da defesa da 
Lígia ficou fora 11 dias do prazo regimental por conta da agenda dos membros da 
banca. Dessa forma, o colegiado decidiu pela prorrogação do prazo de conclusão de 
curso  da  aluna.  Assunto  3  –  Apreciação  dos  pedidos  de  prorrogação  de 
matrícula  dos  mestrandos:  Jhoseny  Santos  (relator  prof  Antonio  Fetter), 
Mariane Pullig  (relator prof Norberto Horn), Rafael Silva (relator prof Antonio 
Klein), Bárbara Viana (relator Prof Norberto Horn). Os pedidos foram analisados e 
aprovados. Ver os pareceres em anexo.   Assunto 4 – Apreciação do edital para 
Participação em atividades acadêmicas estratégicas - atualização da Plataforma 
Sucupira. O edital foi analisado e aprovado. Ver anexo. Assunto 5 – Homologação 
do  pedido  de  encerramento  de  pós-mestrado  de  Ana  Carolina  Moreira  de 
Oliveira. A documentação foi analisada e homologada. Assunto 6 – Homologação 
do pedido de desligamento da aluna Julia Miola.  O pedido da aluna foi  lido e 
homologado.  Assunto  7  –  Apreciação  do  pedido  de  troca  de  orientação  da 
mestranda Giulia Zanato da professora Carla Bonetti para a professora Juliana 
Leonel. A solicitação foi lida e aprovada.  Assunto 8 – Apreciação do pedido de 
criação de atividade acadêmica estratégica e aprovação de edital de seleção. A 
solicitação foi  apreciada e aprovada. Ver anexos.  Assunto 9  – Distribuição dos 
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pareceres.  Foi  discutida a necessidade de distribuição dos pedidos de pareceres 
recebidos pelo colegiado delegado a todos os professores da Oceano vinculados ao 
Colegiado Pleno para diluir as demandas. A sugestão é distribuir os processos para 
as linhas diferentes. Por exemplo: se um aluno é da linha Ecomar, o pedido será 
distribuído  para  um  docente  da  Dimar.  A  sugestão  foi  aprovada  pelo  colegiado.  
Assunto  10  –  Apreciação  do  pedido  de  prorrogação  de  qualificação  2  do 
mestrando Pedro Waskow.  Foi  apresentado o pedido do aluno e foi  indeferido. 
INFORMES: Seminários. Teremos dois seminários presenciais na quarta-feira, 30 de 
agosto. Indicação de bolsista para o edital 24/2023/PROPG de ação afirmativa. Foi 
indicada  a  Flávia  Ane.  Reunião  com  alunos. Foi  realizada  uma  reunião  da 
coordenação com os discentes e os mestrandos fizeram um levantamento entre eles 
sobre o programa. Defesas. Alunos devem enviar o link no caso das defesas online. 
Os links devem ser enviados com antecedência. Sem nada mais havendo a tratar, a 
reunião encerrou-se às 15 horas e 38 minutos do dia vinte e cinco de agosto de 2023, 
e  eu  Josiele  Maria  de  Souza,  secretária  do  Programa  de  Pós-graduação  em 
Oceanografia, lavrei a presente ata, a qual foi submetida a apreciação e aprovada, e 
será  assinada  de  forma  eletrônica  pelo  coordenador  do  curso  e  pelos  demais 
membros do colegiado que compareceram à reunião. 

CARGO/OCUPAÇÃO NOME ASSINATURA

COORDENADOR DO 
CURSO

Pedro de Souza 
Pereira

SUBCOORDENADOR 
DO CURSO

Antonio Henrique da 
Fontoura Klein

Coordenador da Linha 
de Pesquisa ECOMAR

SUPLENTE

Paulo Roberto 
Pagliosa Alves

Alessandra Larissa 
d’Oliveira Fonseca

Coordenador da Linha 
de Pesquisa DIMAR

SUPLENTE

Norberto Olmiro 
Horn Filho

Antônio Fernando 
Harter Fetter Filho
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DISCENTE titular

SUPLENTE

Mariane Pullig

Camila Andreussi
DISCENTE titular

SUPLENTE

Juliana Hayden

Jhoseny Santos

TAE Josiele Maria de 
Souza
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PARECER

Requerente: Jhoseny Souza Santos 

Assunto: Primeiro pedido de prorrogação de matrícula

Senhores(as) Conselheiros(as),

Este pedido refere-se à solicitação de prorrogação de matrícula da aluna Jhosemy Souza 
dos  Santos.  A  aluna  anexou  a  este  pedido:  o  formulário  de  pedido  de  prorrogação  de 
matrícula devidamente preenchido e justificado por ela e sua orientadora; cronograma de 
atividades atualizado; cópia da dissertação e histórico escolar. A aluna irá submeter o artigo 
da  sua  dissertação  a  revista  internacional  Geophysical  Research  Letters  (qualis  A1).  O 
pedido é de extensão de prazo de 60 dias. 

Considerando que: o processo está devidamente instruído; trata-se do primeiro pedido de 
prorrogação de prazo da aluna; que a sua orientadora está de acordo com a solicitação e o  
adiantado estágio em que o trabalho se encontra, sou de parecer favorável a solicitação da  
aluna.

Atenciosamente,

Florianópolis, 23 de agosto de 2023.

________________________________
Antonio Fernando Härter Fetter Filho

Siape 1189718

mailto:ppgoceano@contato.ufsc.br


 

Orientações: 
 Favor enviar o parecer até o dia anterior à reunião, no caso de não participar da reunião; 
 No parecer, verificar se a documentação exigida para o caso está presente; 
 No parecer, considerar se a solicitação cumpre os requisitos dispostos na legislação vigente: 
o Link legislação UFSC: https://ppgoceano.paginas.ufsc.br/regimento-interno-e-resolucoes/geral-ufsc/  
o Link legislação Programa: https://ppgoceano.paginas.ufsc.br/regimento-interno-e-resolucoes/  
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PARECER 
 
 
Requerente: Mariane Couceiro Pullig   
Assunto: Pedido de Prorrogação de Matrícula   
 
 
Senhores (as) Conselheiros (as), 
 
O presente parecer trata do 1° pedido de prorrogação de matrícula da mestranda Mariane 
Couceiro Pullig, orientada pela Prof. Antonio Henrique da Fontoura Klein, por um período de 
três meses entre 16/8/2023 e 16/11/2023.  
 
O processo está devidamente instruído, uma vez que consta do mesmo o histórico escolar 
atualizado com data de 10/8/2023, o cronograma de execução atualizado com prazo de 
conclusão de sua dissertação para 16/11/2023 e a versão mais recente do trabalho de 
conclusão, num total de 52 páginas.  
 
O orientador Prof. Antonio Henrique da Fontoura Klein encaminha pela aprovação da 
prorrogação, sendo assim, sou pelo deferimento do 1° pedido de prorrogação de matrícula 
da mestranda Mariane Couceiro Pullig   
  
 
 
 
 
 
 

Florianópolis, 21/8/2023. 
 
Assinatura do relator: 
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PARECER

Requerente: Rafael Manoel José
Assunto: PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE MATRÍCULA

O presente parecer trata de pedido de prorrogação de matrícula por um período de 5 mês 
(agosto a dezembro de 2023), do discente Rafael Manoel José. 

O processo está adequadamente instruído, conforme Artigo 34 do regimento e o discente 
apresentou os seguintes documentos: Histórico Escolar; Versão mais recente do trabalho de 
conclusão;  -  Cronograma  de  execução  detalhado  (especificando  data  de  defesa  01  de 
dezembro de 2023).

Como discente apresentou documentação necessária, sou de parecer favorável ao pedido 
de prorrogação.

Florianópolis, 21/08/2023.

Assinatura do relator:

Orientações:
 Favor enviar o parecer até o dia anterior à reunião, no caso de não participar da reunião;
 No parecer, verificar se a documentação exigida para o caso está presente;
 No parecer, considerar se a solicitação cumpre os requisitos dispostos na legislação vigente:
o Link legislação UFSC: https://ppgoceano.paginas.ufsc.br/regimento-interno-e-resolucoes/geral-ufsc/ 
o Link legislação Programa: https://ppgoceano.paginas.ufsc.br/regimento-interno-e-resolucoes/ 

https://ppgoceano.paginas.ufsc.br/regimento-interno-e-resolucoes/
https://ppgoceano.paginas.ufsc.br/regimento-interno-e-resolucoes/geral-ufsc/
mailto:ppgoceano@contato.ufsc.br


 

Orientações: 
 Favor enviar o parecer até o dia anterior à reunião, no caso de não participar da reunião; 
 No parecer, verificar se a documentação exigida para o caso está presente; 
 No parecer, considerar se a solicitação cumpre os requisitos dispostos na legislação vigente: 
o Link legislação UFSC: https://ppgoceano.paginas.ufsc.br/regimento-interno-e-resolucoes/geral-ufsc/  
o Link legislação Programa: https://ppgoceano.paginas.ufsc.br/regimento-interno-e-resolucoes/  
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PARECER 
 
Requerente: Bárbara Viana da Silva  
Assunto: Pedido de Prorrogação de Matrícula   
 
 
Senhores (as) Conselheiros (as), 
 
O presente parecer trata do 1° pedido de prorrogação de matrícula da mestranda Bárbara Viana da Silva, 
orientada pela Profa. Alessandra Larissa D’Oliveira Fonseca, por um período de seis meses entre 24/8/2023 e 
24/2/2024.  
 
O processo está devidamente instruído, uma vez que consta do mesmo o histórico escolar atualizado com data 
de 31/7/2023, o cronograma de execução atualizado com prazo de conclusão de sua dissertação para fevereiro 
de 2024 e a versão mais recente do trabalho de conclusão, num total de 37 páginas.  
 
A orientadora Profa. Alessandra Larissa D’Oliveira Fonseca encaminha pela aprovação da prorrogação, sendo 
assim, sou pelo deferimento do 1° pedido de prorrogação de matrícula da mestranda Bárbara Viana da Silva. 
 
 
 
 
 
 

Florianópolis, 17/8/2023. 
 
Assinatura do relator: 



 

 

 

Serviço Público Federal 
Universidade Federal de Santa Catarina 

Centro de Ciências Físicas e Matemáticas 

Programa de Pós-Graduação em Oceanografia 
 

 

 

EDITAL Nº 1/2023/PPGOceano 
 

PARTICIPAÇÃO EM ATIVIDADES ACADÊMICAS ESTRATÉGICAS  
ATUALIZAÇÃO DA PLATAFORMA SUCUPIRA 

 
O Programa de Pós-Graduação em Oceanografia da Universidade Federal de Santa Catarina 
torna público o presente edital simplificado para abertura de inscrições para participação em 
atividade acadêmica estratégica (AAE), visando à seleção de alunos para participação da 
ATUALIZAÇÃO DA PLATAFORMA SUCUPIRA, sob a coordenação da secretaria do Programa. 
 
A plataforma Sucupira é uma ferramenta que serve de referência para o Sistema Nacional de 
Pós-Graduação (SNPG) do Brasil. Por meio dela é possível coletar informações, realizar análises 
e avaliações com uma fonte segura e transparente de dados sobre Avaliação Quadrienal, 
Coleta, Qualis, além de oferecer a lista de cursos avaliados e reconhecidos, informações e 
estatísticas da CAPES e da pós-graduação. 
 
A seleção será realizada com base nos requisitos e critérios a seguir estabelecidos e terá 
validade de um ano (setembro de 2023 até setembro de 2024) podendo ser prorrogada. 
 

1. OBJETO 
Participação em Levantamento, Cadastro, Atualização e Acompanhamento dos dados da 
Plataforma Sucupira ano de 2023. 
 

2. CRONOGRAMA 

 

Atividade Data Local 

 
Lançamento do Edital 

28/08/2023 Site do PPGOceano e 
Listas de e-mail dos alunos do 
Programa 

Período para inscrição 28/08/2023 até 
08/09/2023 

ppgoceano@contato.ufsc.br 

Inscrições homologadas 08/09/2023 Site do PPGOceano 

Divulgação do resultado 
Final 

09/09/2023 Site do PPGOceano 

Início das atividades 10 de SETEMBRO de 2023 Presencial/Online (a combinar) 

 
 
 
 
 

mailto:sucupiraegc2020@gmail.com
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3. PERFIL DE PARTICIPAÇÃO E CRÉDITOS ACADÊMICOS 
 

Perfil Carga Horária Créditos Vaga 

Assistente de cadastro 2h por semana 30 horas = 1 
crédito 

1 (+CR) 

 
 

4. RESPONSABILIDADES E COMPETÊNCIAS 
 

RESPONSABILIDADES COMPETÊNCIAS 

● Coleta e importação das produções do PPGOceano 
do ano 2023 na Plataforma Sucupira; 
 

● Coleta de informações de docentes e discentes a 
respeito das produções; 
 

● Registro de informações sobre questões que 
destacam o PPGOceano na web: livros, projetos 
sociais, programas de Extensão, intercâmbios, 
trabalhos internacionais, eventos organizados, etc. 
 

● Elaboração de documentos com instruções para 
discentes e docentes referente ao preenchimento 
do Curriculo Lattes de modo a contemplar 
informações necessárias para Plataforma Sucupira. 

● Ter conhecimento das 
informações 
disponibilizadas no                    
Currículo Lattes; 
 

● Ter dominío de 
ferramentas do office; 
 

● Ter disponibilidade para 
buscar as informações 
complementares das 
produções ainda não 
importadas. 

 
5. DO CRÉDITO ACADÊMICO 

     5.1 A creditação nesta “Atividade Acadêmica Excepcional e Estratégica” leva em conta a 
creditação realizada para a “Atividade Acadêmica de Pós-Graduação”, sendo assim, tem como 
limite máximo de 02 (dois) créditos. 
 
    5.2 A concessão do crédito acadêmico é condicionada à participação do aluno conforme 
carga horária, considerando 1 crédito equivale a 30 horas trabalhadas, ficando a secretaria 
responsável por esse controle. 
 
5.3 O valor mínimo de creditação a ser concedido será de 1 (30 horas) e variações. 
 
 

6. DOS REQUISITOS 
Estar regularmente matriculado no curso de Pós-Graduação em Oceanografia da UFSC e ter 
disponibilidade de duas horas semanais. 
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7. DA INSCRIÇÃO E DAS INFORMAÇÕES NECESSÁRIAS (OBRIGATÓRIA) 

7.1 O candidato deverá preencher o Formulário de Inscrição, conforme modelo no Anexo I. 
 
7.2 As inscrições ocorrerão no período de 28/08/2023 até 08/09/2023 exclusivamente via e- 
mail. 
 
7.3 Para a inscrição no processo seletivo é necessário o envio do Anexo I para o e-mail 
(ppgoceano@contato.ufsc.br) no assunto do e-mail deverá constar: “Inscrição Atualização 
Plataforma Sucupira - Nome completo do(a) aluno(a)” 
 

8. DA SELEÇÃO 
8.1 A seleção será realizada pela coordenação do programa. 
 
8.2 Os critérios de seleção serão: 

8.2.1 Critérios positivos: serão consideradas toda e qualquer atividade constante na 
resolução 11. Cada item terá o mesmo peso. 
         8.2.2 Critérios negativos: cada reprovação em disciplinas na Pós-Graduação na UFSC. 
 
8.3 Indicar no Currículo Lattes as atividades correspondentes.  
 

9. DOS RESULTADOS 
9.1 Será elaborada uma lista na ordem de classificação dos candidatos. 
 
9.2 Os resultados serão publicados até 10/09/2023, no Site do PPGOceano. 
 
 

Florianópolis, 28 de agosto de 2023
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ANEXO I FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO PARA 
ATUALIZAÇÃO DA PLATAFORMA SUCUPIRA 

 

Nome completo do aluno(a)  

Matrícula  

E-mail  

Fone (whatsapp)  

Nome do(a) orientador(a)  

Ano de ingresso  

 
 
 
Por que você deseja participar 
deste edital? (200 palavras) 

 

 
Declaro que: 
 
( ) Li o Edital, estou de acordo com o disposto e ciente de que minha inscrição só será completa 
com o envio deste formulário preenchido, assim como sou responsável por checar as 
informações de cronograma do presente. 
 
( ) Disponho de tempo e competências necessárias para a realização das atividades, conforme 
descrito no Anexo I deste Edital. 
 
Assinatura mestrando: 
 
Assinatura orientador: 
 
 
Data: 
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REGISTRO DE PROJETO COMO ATIVIDADE COMPLEMENTAR

RESPONSÁVEL: Pedro de Souza Pereira e secretaria do programa

TIPO DE PROJETO: Atividade acadêmica extraordinária

PARTICIPAÇÃO DE DISCENTES (Número previsto): Sim. 1 ou 2 por semestre.

PLANO DE AÇÃO
(Relatar/relacionar as atividades previstas para participação de discentes)

O discente irá auxiliar a secretaria nos canais digitais do programa (site, redes sociais, 
atualizações de formulários/planilhas eletrônicas). A seleção se dará por meio de edital, 
semelhante ao que ocorre com a seleção de discente para auxílio das atividades da Sucupira.

Data: 21/08/2023 Assinatura:

mailto:ppgoceano@contato.ufsc.br
http://ppgoceano.paginas.ufsc.br/
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EDITAL Nº 2/2023/PPGOceano 
 

PARTICIPAÇÃO EM ATIVIDADES ACADÊMICAS ESTRATÉGICAS  -   
Internet PPG 

 
O Programa de Pós-Graduação em Oceanografia da Universidade Federal de Santa Catarina 
torna público o presente edital simplificado para abertura de inscrições para participação em 
atividade acadêmica estratégica (AAE), visando à seleção de alunos para participação da 
atividades referentes aos canais digitais do programa (site, redes sociais, atualizações de 
formulários/planilhas eletrônicas), sob a coordenação da secretaria do Programa. 
 
A seleção será realizada com base nos requisitos e critérios a seguir estabelecidos e terá 
validade de um ano podendo ser prorrogada. 
 

1. OBJETO 
O discente irá auxiliar a criar/atualizar/manter o perfil do PPGOceano. Isso inclui as redes 
sociais como Instagram, Facebook, Linkedin, Twitter, Site e outras atividades que sejam 
correlatas. 
 

2. CRONOGRAMA 

 

Atividade Data Local 

 
Lançamento do Edital 

04/09/2023 Site do PPGOceano e 
Listas de e-mail dos alunos do 
Programa 

Período para inscrição 04/09/2023 até 
15/09/2023 

ppgoceano@contato.ufsc.br 

Inscrições homologadas 16/09/2023 Site do PPGOceano 

Divulgação do resultado 
Final 

17/09/2023 Site do PPGOceano 

Início das atividades 18/09/2023 Presencial/Online (a combinar) 

 
 

3. PERFIL DE PARTICIPAÇÃO E CRÉDITOS ACADÊMICOS 
 

Perfil Carga Horária Créditos Vaga 

Assistente  Até 4h por 
semana 

Totalizando 
30 horas = 1 
crédito 

1 (+CR) 

mailto:sucupiraegc2020@gmail.com
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4. RESPONSABILIDADES E COMPETÊNCIAS 
 

RESPONSABILIDADES COMPETÊNCIAS 

● Criação e atualização das redes sociais da pós; 
 

● Atualização do site da pós; 
 

● Pensar em estratégias de divulgação das 
informações do curso na internet (estratégias essas 
pensadas juntamentamente com a coordenação e 
secretaria do programa). 
 

● Ter conhecimento em 
internet e redes sociais; 
 

● Ter dominío de 
ferramentas do office; 
 

● Ter iniciativa. 

 
5. DO CRÉDITO ACADÊMICO 

     5.1 A creditação nesta “Atividade Acadêmica Excepcional e Estratégica” leva em conta a 
creditação realizada para a “Atividade Acadêmica de Pós-Graduação”. 
 
    5.2 A concessão do crédito acadêmico é condicionada à participação do aluno conforme 
carga horária, considerando 1 crédito equivale a 30 horas trabalhadas, ficando a secretaria 
responsável por esse controle. 
 
5.3 O valor mínimo de creditação a ser concedido será de 1 (30 horas) e variações. 
 
5.4 Demais dúvidas, a coordenação será consultada e, em último caso, o Colegiado Delegado. 
 
 

6. DOS REQUISITOS 
Estar regularmente matriculado no curso de Pós-Graduação em Oceanografia da UFSC e ter 
disponibilidade de duas horas semanais. 
 

7. DA INSCRIÇÃO E DAS INFORMAÇÕES NECESSÁRIAS (OBRIGATÓRIA) 
7.1 O candidato deverá preencher o Formulário de Inscrição, conforme modelo no Anexo I. 
 
7.2 As inscrições ocorrerão no período de 04/09/2023 até 15/09/2023 exclusivamente via e- 
mail. 
 
7.3 Para a inscrição no processo seletivo é necessário o envio do Anexo I para o e-mail 
(ppgoceano@contato.ufsc.br) no assunto do e-mail deverá constar: “Inscrição AA Redes - 
Nome completo do(a) aluno(a)” 
 

8. DA SELEÇÃO 
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8.1 A seleção será realizada pela coordenação do programa. 
 
8.2 Os critérios de seleção serão: 

8.2.1 Critérios positivos: serão consideradas toda e qualquer atividade constante na 
resolução 11. Cada item terá o mesmo peso. 
         8.2.2 Critérios negativos: cada reprovação em disciplinas na Pós-Graduação na UFSC. 
 
8.3 Indicar no Currículo Lattes as atividades correspondentes.  
 

9. DOS RESULTADOS 
9.1 Será elaborada uma lista na ordem de classificação dos candidatos. 
 
9.2 Os resultados serão publicados até 17/09/2023, no Site do PPGOceano. 
 
 

Florianópolis, 01 de setembro de 2023
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ANEXO I FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO 

 

Nome completo do aluno(a)  

Matrícula  

E-mail  

Fone (whatsapp)  

Nome do(a) orientador(a)  

Ano de ingresso  

 
 
 
Por que você deseja participar 
deste edital? (200 palavras) 

 

 
Declaro que: 
 
( ) Li o Edital, estou de acordo com o disposto e ciente de que minha inscrição só será completa 
com o envio deste formulário preenchido, assim como sou responsável por checar as 
informações de cronograma do presente. 
 
( ) Disponho de tempo e competências necessárias para a realização das atividades, conforme 
descrito no Anexo I deste Edital. 
 
Assinatura mestrando: 
 
Assinatura orientador: 
 
 
Data: 
 


